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КОНКУРСНОЕ 
ЗАДАНИЕ
Сессия 6

Финал VII Национального чемпионата 
«Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)»



Описание задачи
Вашей задачей является разработать описанные ниже модули. Придерживайтесь именования, а также дизайну с макетов. Заказчик требует, чтобы приложение выглядело также, как и на макетах. В случае, если на макете используется элемент с другой платформы, Вы можете использовать нативный аналог (но перед этим проконсультируйтесь с заказчиком). Заказчик не предоставил подробного описания задачи, но выразил все свои хотелки через макеты. Не забывайте, что все серьезные действия в приложении должны сопровождаться вопросами к пользователю. 
Хотим заметить, что наш заказчик немного разбирается в разработке и он не позволит, чтобы Вы использовали скриншоты макетов вместо реализованного функционала. 
Все данные Вы можете найти на сайте mad2019.hakta.pro
Документация к API: mad2019.hakta.pro/api



Презентация системы
Представьте, что вам предстоит продемонстрировать вашу систему потенциальным покупателям - представителям Министерства Внутренних Дел. Сделайте акцент на проблемах, которые решает ваша система, расскажите о конкурентных преимуществах вашей реализации перед другими, как и на какие показатели повлияет внедрение вашей системы. Заранее подготовьте ответы на возможные вопросы аудитории.

В презентации необходимо осветить весь функционал, сформулированный в заданиях к предыдущим сессиям. Добавьте в презентацию скриншоты работающего приложения. В случае, если какая-то часть функционала не реализована вами к моменту начала подготовки презентации, используйте скриншоты неработающих форм-заглушек с тестовыми данными. Создайте у аудитории впечатление, что ваше приложение готово или почти готово.

Во время проведения презентации соблюдайте этикет выступления. Ваша речь должна быть лаконична (в вашем распоряжении всего 5 минут), но содержательна.

При выступлении разрешено пользоваться планом презентации. 

Сохраните презентацию в двух форматах: .pptx и .pdf. В качестве имени для файлов используйте следующий шаблон: 09_xx_presentation, где xx – номер Вашего рабочего места. Не забудьте загрузить презентацию на сервер.

Тестирование системы
[bookmark: _GoBack]Вам необходимо разработать Unit и UI тест для проверки работоспособности системы авторизации и капчи. 
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